

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **Scorțescu Florin Ioan**

Adresă(e)

Telefon(oane) -

Mobil: -

Fax(uri) -

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii

Sex Masculin

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Universitatea „Petre Andrei” din Iași, Facultatea de Economie

Experiența profesională / Poziții didactice în învățământ

În perioada 1995-1996 am fost cadru didactic al Facultății de Management Contabil-Financiar din cadrul Universității „Spiru Haret” București, Filiala Iași
Preparator universitar în perioada 01.10.1996-30.09.1997 la Fundația Academică „Petre Andrei” Iași;
Asistent universitar din 01.10.1997-30.09.1999 la aceeași fundație;
Asistent universitar în perioada 01.10.1999-31.08.2002 la Catedra de Economie și Finanțe din cadrul Universității „Petre Andrei” Iași;
Lector universitar din 01.09.2002-17.08.2009 la Catedra de Contabilitate a Universității „Petre Andrei” Iași;
Lector universitar din 18.08.2009-30.09.2011 la Catedra de Management și Contabilitate din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași
Conferențiar universitar din 01.10.2011 și până în prezent la Facultatea de Economie din cadrul Universității „Petre Andrei” din Iași

Funcția sau postul ocupat

Director al Departamentului de Științe Economice al Facultății de Economie din anul 2012 și până pe data de 12.04.2016

Decan al Facultății de Economie din data de 12.04.2016 și până în prezent

Activități și responsabilități principale

Titular de curs la anul I de studiu, specializarea *Finanțe și Bănci*, la disciplina „*Contabilitate financiară*”.

Titular de curs la anul II de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestione*, la disciplina „*Contabilitate financiară II*” și activități de seminar la disciplina menționată.

Titular de curs la anul III de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestione*, la disciplina „*Contabilitate consolidată*” și activități de seminar la disciplina menționată.

Titular de curs la anul I de studiu din cadrul **programului de master Management Economico Financiar European**, la disciplina „*Consolidarea grupurilor financiare internaționale*”.



	<p>Cadru didactic asociat la <i>Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor</i> din cadrul Universității „A. I. Cuza” Iași, la disciplinele „<i>Bazele contabilității</i>” și „<i>Contabilitate financiară</i>”, în perioada 2019-2022. Împreună cu alți colegi am contribuit la realizarea <i>Testelor grilă</i> pentru examenul de licență la specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune în perioada 2009-2016.</p> <p>Membru în <i>Consiliul Profesorat al Facultății de Economie</i> din octombrie 2009 și până în prezent.</p> <p>Membru al <i>Senatului Universității „Petre Andrei” din Iași</i> în perioada 2009-2012 și din 2016 până în prezent.</p> <p>Președinte al <i>Comisiei de asigurare și evaluare a calității</i> din cadrul Facultății de Economie, până în anul 2018</p> <p>Membru în colectivul de redacție al Anuarului Universității „Petre Andrei” din Iași începând cu anul 2017</p> <p>Coordonator practică în cadrul Proiectului POSDRU 189/2.1/G/155699 <i>FORM ACT – Program de formare activă a studenților și masteranzilor în domeniile științelor socio-umane, juridice și economice din Regiunea de Nord-Est (2015)</i></p> <p>Coordonator practică în cadrul Proiectului POCU 626/6/13/130352 <i>ASCED – Angajare sustenabilă și competitivitate pentru studenții din domeniul Economic și Drept (2020-2022)</i></p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Universitatea „Petre Andrei” din Iași, Sediul social – Str. Bălușescu nr. 2, Iași</p> <p>Învățământ - curs și seminar</p>
<p>Educație și formare</p>	
<p>Perioada</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) 2021 2) 2006 3) 2006-2007 4) 1999-2000 5) 1996-1999 6) 1990-1995 7) 1986-1990
<p>Calificarea / diploma obținută</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) Absolvent program postuniversitar „<i>Competențe digitale de utilizare a tehnologiei informației ca instrument de învățare și cunoaștere</i>” (certificat de absolvire) 2) Doctor în economie, specializarea Contabilitate (diplomă) 3) Absolvent modul european Jean Monnet „<i>Construcție economică europeană</i>” (diplomă) 4) Absolvent master, specializarea Audit și Management Contabil (diplomă) 5) Absolvent al Facultății de Științe Economice, specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune (diplomă) 6) Absolvent al Facultății de Informatică, specializarea Informatică (diplomă) 7) Absolvent al Liceului „Costache Negruzzi” Iași, profilul matematică-fizică (diplomă)
<p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) Limbaje de programare și bănci de date 2) Proiectarea sistemelor informatice 3) Bazele informaticii economice 4) Birotică 5) Bazele contabilității 6) Contabilitate financiară 7) Contabilitatea persoanelor juridice fără scop lucrativ 8) Contabilitatea asociațiilor 9) Contabilitate managerială în comerț, turism și servicii 10) Contabilitate publică 11) Contabilitate consolidată 12) Contabilitate aprofundată 13) Contabilitate în comerț exterior 14) Standarde contabile internaționale 15) Metode și tehnici contabile de consolidare 16) Buget și trezorerie publică 17) Finanțele instituțiilor publice 18) Consolidarea grupurilor financiare internaționale
<p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) Asociația Centrul de Dezvoltare Socială T & Co Iași 2) Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 3) Programul Erasmus coordonat de Agenția executivă de Educație, Audio-vizual și Cultură din Cadrul Comisiei Comunităților Europene în cooperare cu Universitatea „Petre Andrei” Iași 4) Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 5) Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 6) Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași 7) Liceul „Costache Negruzzi” Iași

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Limba franceză

Competențe și abilități sociale

Competențe și aptitudini organizatorice

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Permis(e) de conducere

Informații suplimentare

Anexe

Română

engleză și franceză

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
5	Utilizator experimentat	5	Utilizator experimentat	5	Utilizator experimentat	5	Utilizator experimentat	5	Utilizator experimentat
4	Utilizator independent	4	Utilizator Independent	4	Utilizator independent	4	Utilizator independent	4	Utilizator independent

1 – nivel minim; 5 – nivel avansat

Abilități de comunicare dobândite prin experiența profesională din domeniul învățământului, prin contact cu studenții sau în cadrul conferințelor și sesiunilor de comunicări științifice la care am participat. Seriozitate, capacitate de efort susținut, mobilitate, spirit de echipă.

Coordonarea activității de practică a studenților din anul II de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestiune*, din cadrul Facultății de Economie
Experiență în organizarea și gestionarea activităților didactice.
Îndrumare lucrări de licență, de disertație și de lucrări științifice ale studenților.
Coordonarea desfășurării examenelor de licență și de disertație.
Membru al unor echipe de cercetare în proiecte câștigate pe bază de competiție sau director de contract în cadrul unor contracte de cercetare științifică încheiate cu mediul de afaceri.

Absolvent al Facultății de Informatică din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași, specializarea Informatică; o bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ și PowerPoint™), Internet.

Categoria B

Membru al unor echipe de cercetare în proiecte de cercetare câștigate prin competiție
Coordonarea activității de practică a studenților din anul II de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestiune*, din cadrul Facultății de Economie
Îndrumare lucrări de licență, de disertație și de lucrări științifice ale studenților
Îndrumare a pregătirii didactice a studenților Facultății de Economie
Participarea la workshopuri în scop didactic și științific
Membru în colectivul de redacție al Anuarului Universității „Petre Andrei” din Iași

Activitate didactică; Cărți și capitole publicate în volume & Articole și studii publicate în reviste de specialitate; Comunicări la sesiuni științifice și conferințe; Participări la proiecte și programe de formare; Alte activități.

ACTIVITATE DIDACTICĂ

În anul universitar 1995-1996 am efectuat, în regim plata cu ora, la Facultatea de Management Contabil-Financiar din cadrul Universității "Spiru Haret" București – Filiala Iași, lucrările practice la disciplina **Limbaje de programare și bănci de date**, iar la **Proiectarea sistemelor informatice** am ținut atât orele de curs, cât și pe cele de lucrări practice. Prin decizia nr. 1786/01.03.1996 a Fundației "România de Măine" București am fost încadrat în funcția de analist programator la Laboratorul de informatică al Filialei Iași a Fundației "România de Măine" București. Tot în regim plata cu ora am efectuat, în anul universitar 1995-1996, și lucrările practice la **Bazele informaticii economice** cu studenții anului I de la Colegiul de Contabilitate din cadrul Facultății de Științe Economice a Universității "Al. I. Cuza" Iași.

Începând cu data de 01.10.1996 am fost transferat în interesul serviciului la Fundația Academică "Petre Andrei" Iași, fiind angajat în funcția de preparator la Facultatea de Economie din cadrul Universității "Petre Andrei" Iași, Catedra de Economie și Finanțe, participând la elaborarea tematicii necesare lucrărilor practice, cât și la efectuarea acestora la disciplina **Bazele informaticii economice**. Concomitent cu activitatea didactică desfășurată la această disciplină, am mai activat și în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității "Al. I. Cuza" Iași unde am efectuat, la disciplina menționată, în regim plata cu ora, în anul universitar **1996-1997**, lucrările practice cu studenții anului I de studiu de la secțiile E.M.P.A. (2 sgr.), Finanțe (2 sgr.), Contabilitate și Informatică de Gestiune (3 sgr.).

În anul universitar **1997-1998** am efectuat, în regim plata cu ora, lucrările practice la disciplina **Birotică**, cu studenții anului II de studiu de la secțiile Statistică (2 gr.) și Comerț-Marketing (4 gr.) din cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor a Universității "Al. I. Cuza" Iași. De asemenea, la această facultate, am efectuat în regim plata cu ora, în anii universitari **1999-2000** și **2000-2001**, și lucrările practice la disciplinele **Bazele contabilității, Contabilitate financiară I și Contabilitate financiară II** cu studenții anilor I și II (profil economic, lungă durată, zi, 15 gr.). Alte discipline la care am predat cursuri și la care am efectuat lucrări practice sunt următoarele: Contabilitate publică; Contabilitatea societăților de comerț exterior; Metode și tehnici fiscale; Contabilitatea persoanelor juridice fără scop lucrativ; Contabilitatea asociațiilor și fundațiilor; Proiecte contabile.

Ca asistent și apoi ca lector, în cadrul Facultății de Economie a Universității „Petre Andrei” din Iași, am desfășurat activități de curs și seminar la disciplinele următoare: **Bazele informaticii economice, Contabilitatea asociațiilor, Contabilitatea operațiunilor de comerț, Contabilitate consolidată și Contabilitate publică.**

În prezent îmi desfășor activitatea de bază la disciplinele **Contabilitate în comerț exterior** (curs la anul II de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestiune*), **Contabilitate financiară** (curs la anul I de studiu, specializarea *Finanțe și Bănci*, respectiv curs la anul II de studiu, specializările *Marketing* și *Contabilitate și Informatică de Gestiune*) și **Contabilitate consolidată** (curs și seminar la anul III de studiu, specializarea *Contabilitate și Informatică de Gestiune*) prevăzute în Statul de funcțiuni al Departamentului de Științe Economice al Facultății de Economie din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași.

Din anul 2006 și până în prezent am desfășurat activitate didactică și în cadrul *studiilor masterale* de **Management economic-financiar european**, la disciplinele *Standarde Contabile Internaționale* (până în anul universitar 2012-2013) și *Consolidarea grupurilor financiare internaționale* (din anul universitar 2012 și până în prezent). Pe lângă masterul menționat, am efectuat activități didactice și la alte două studii masterale: **Audit și management financiar contabil** (2010-2012) și **Operațiuni și management bancar** (2010-2012), unde am predat disciplinele *Standarde Contabile Internaționale* și, respectiv, *Metode și tehnici de consolidare*. Din anul 2017 îmi desfășor activitatea și în cadrul cursurilor postuniversitare organizate de Facultatea de Economie (**Managementul financiar al proiectelor de investiții**, la disciplina *Consolidarea informației financiar-contabile*, curs și aplicații practice).

În anii universitari **2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 și 2022-2023** am efectuat, în regim plata cu ora, lucrările practice la disciplinele **Bazele contabilității și Contabilitate financiară**, cu studenții anului I de studiu de la diverse specializări (Statistică și Prognoză Economică, Marketing, Finanțe și Bănci, Informatică Economică, Management, Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, Economie și Afaceri Internaționale) din cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor a Universității "Al. I. Cuza" Iași.

Am îndrumat și condus peste **217** lucrări de licență ale absolvenților în domeniile contabilității financiare, contabilității asociațiilor, contabilității publice și contabilității consolidate. Am fost membru în comisiile pentru examenul de licență și de disertație, îndrumând peste **110** de lucrări de disertație, iar din anul 2020 sunt președintele acestor comisii.

CĂRȚI ȘI CAPITOLE PUBLICATE ÎN VOLUME

1. Gh. Scorțescu, Daniela Neonila Mardiros, **FLORIN IOAN SCORȚESCU** - Contabilitate financiară (teste grilă), Editura Dosoftei, Iași, 2000 (**404** pagini), ISBN 973-9135-85-4
2. Gh. Scorțescu, **FLORIN IOAN SCORȚESCU**, Daniela Neonila Mardiros – Elemente de contabilitate publică, Editura Dosoftei, Iași, 2003 (**312** pagini), ISBN 973-8108-32-2
3. Gh. Scorțescu, **FLORIN IOAN SCORȚESCU**, Daniela Neonila Mardiros – Administrație și contabilitate publică, Editura Junimea, Iași, 2004 (**488** pagini), ISBN 973-37-0190-4
4. **FLORIN IOAN SCORȚESCU** – Societățile de grup, Editura Junimea, Iași, 2005 (**368** pagini), ISBN 973-37-1001-6
5. Gh. Scorțescu, Daniela Neonila Mardiros, **FLORIN IOAN SCORȚESCU** – Asocieri fără și cu personalitate juridică, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2005 (**560** pagini), ISBN 973-7921-57-7
6. Gh. Scorțescu, **FLORIN IOAN SCORȚESCU**, Daniela Neonila Mardiros – Contabilitatea asociațiilor și fundațiilor, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2006 (**512** pagini), ISBN (10) 973-7921-75-5; ISBN (13) 978-9737921-75-8
7. Daniela Neonila Mardiros, **FLORIN IOAN SCORȚESCU** – Contabilitate publică, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2007 (**456** pagini), ISBN 978-973-147-009-2
8. **FLORIN IOAN SCORȚESCU** – Consolidarea conturilor grupurilor financiare, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2008 (**448** pagini), ISBN 978-973-147-010-8
9. Daniela Neonila Mardiros, **FLORIN IOAN SCORȚESCU** – Contabilitate publică (concepte, aplicații și teste grilă), Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2010 (**352** pagini), ISBN 978-973-147-060-3
10. Daniela Neonila Mardiros, **FLORIN IOAN SCORȚESCU**, G. M. Aevovae – Contabilitatea persoanelor juridice fără scop patrimonial, Editura Economică, București, 2022 (**380** pagini), ISBN 978-973-709-990-7

ARTICOLE ȘI STUDII PUBLICATE ÎN REVISTE DE SPECIALITATE

1. Articole indexate ISI

1. Doina Guriță, **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Religious Tourism and Sustainable Development of the Economy in the Context of Globalization in the Northeast Area of Romania, MDPI, Sustainability, vol. 15, Issue 16 (**August-2, 2023**), Basel, Switzerland, [Sustainability | Free Full-Text | Religious Tourism and Sustainable Development of the Economy in the Context of Globalization in the Northeast Area of Romania \(mdpi.com\)](https://www.mdpi.com/2078-2447/15/16/2800)

2. Articole indexate în baze de date internaționale de referință

1. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele aspecte privind noțiunile de sistem și limbaj formal, în „Lucrări științifice”, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 39 (supliment), seria Agronomie, 1996 (p. **413-416**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

2. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - The calculus with inference trees, în „Lucrări științifice”, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 40, seria Horticultură, 1997 (p. **466-470**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

3. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - The using of the computer in recording of the fodders in the zootechnical farms, în „Lucrări științifice”, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 39/40, seria Zootehnie, 1997 (p. **383-389**), ISSN 1454-7368 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

4. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Elemente conceptuale privind exportul și fluxul circulației mărfurilor la export, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 43, seria Agronomie, 2000 (p. **1-7**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

5. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Aspecte privind importul pe cont propriu la societățile de comerț exterior, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 43, seria Agronomie, 2000 (p. **1-6**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

6. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Subvențiile pentru investiții - componentă a surselor de finanțare stabile aflate la dispoziția organizațiilor non-profit, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 2 (43), seria Horticultură, 2000 (p. **71-75**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

7. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Metoda costului standard și organizarea contabilității analitice a stocurilor în cadrul persoanelor juridice fără scop patrimonial, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 2(43), seria Horticultură, 2000 (p. **76-81**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

8. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Considerații generale privind operațiunile de leasing, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 44, seria Agronomie, 2001 (p. **1-5**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

9. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Participanții la operațiunile de leasing și particularitățile contractului de leasing, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 44, seria Agronomie, 2001 (p. **1-5**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

10. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Organizarea contabilității sintetice a obiectelor de inventar în condițiile inventarului permanent, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 44, seria Horticultură, 2001 (p. **401-414**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

11. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Evaluarea și înregistrarea în contabilitate a materiilor prime utilizate de unitățile horticole, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 44, seria Horticultură, 2001 (p. **415-422**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

12. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Evaluarea și înregistrarea în contabilitate a produselor obținute de unitățile care au ca activitate industrializarea laptelui, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 45, seria Zootehnie, 2002 (p. **1109-1115**), ISSN 1454-7368 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

13. Daniela Mardiros, FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Contabilitatea obiectelor de inventar aflate la terți, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 45, seria Zootehnie, 2002 (p. **1116-1120**), ISSN 1454-7368 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

14. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Theoretical and practical aspects looking the consolidation of the commercial societies with horticultural profile by using the plateau consolidation technique, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 45, seria Horticultură, 2002 (p. **585-588**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

15. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Daniela Mardiros – Clasificarea, rolul și responsabilitățile ordonatorilor de credite, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 46, seria Horticultură, 2003 (p. **479-484**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

16. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Unele aspecte privind sistemul bugetelor publice, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 46, seria Horticultură, 2003 (p. **485-490**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

17. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Categoriile de persoane asigurate prin sistemul asigurărilor pentru șomaj și veniturile bugetare, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 46, seria Agronomie, 2003 (p. **1-6**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

18. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Activități care vizează reducerea șomajului și cheltuielile bugetului asigurărilor pentru șomaj, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 46, seria Agronomie, 2003 (p. **1-11**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

19. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Puncte de vedere cu privire la activele controlate în comun, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 47, seria Agronomie, 2004 (p. **908-915**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

20. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Unele aspecte cu privire la diferența din prima consolidare la societățile de grup, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 47, seria Agronomie, 2004 (p. **916-923**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

21. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Unele considerente cu privire la tehnica de consolidare pe paliere a societăților comerciale cu profil horticola, în „Lucrări științifice”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 48, seria Horticultură, 2005 (p. **895-900**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

22. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - The proportional integration method used for the agricultural societies consolidation, în „Lucrări științifice”, vol. 48, seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2005 (p. **546-551**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

23. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - The consolidation of the commercial societies with agricultural profile through the total integration method, în „Lucrări științifice”, vol. 48, seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2005 (p. **552-557**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

24. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Unele considerente cu privire la omogenizarea metodelor de amortizare la societățile comerciale cu profil agricol, în „Lucrări științifice”, vol. 48 (supliment), seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2005 (p. **707-712**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

25. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Aspecte privind omogenizarea duratelor de amortizare la societățile comerciale cu profil agricol, în „Lucrări științifice”, vol. 48 (supliment), seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2005 (p. **713-719**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

26. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Registrele contabile - mijloc de realizare a contabilității asociațiilor și fundațiilor, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 49, seria Horticultură, 2006, (p. **265-270**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

27. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Contabilitatea rezultatului exercițiului unei asociații de utilitate publică, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 49, seria Horticultură, 2006, (p. **271-276**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

28. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Agregarea situațiilor financiare individuale, în „Lucrări științifice”, în „Lucrări științifice”, vol. 50, nr. 3, seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2007 (p. **487-492**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

29. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Considerații privind rezervele din conversie debitoare, în „Lucrări științifice”, vol. 50, nr. 3, seria Agronomie, Editura „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 2007 (p. **493-498**), ISSN 1454-7414 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

30. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Participations in associated enterprises. The acquisition cost method, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 51, seria Horticultură, 2009 (p. **361-364**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

31. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Some aspects bounded by the putting in equivalence procedure, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, vol. 51, seria Horticultură, 2009 (p. **365-368**), ISSN 1454-7376 <http://cabi.org/AbstractDatabases.asp?SubjectAreas=&Subject=&Section=sc&letter=L&PID=125>;

32. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Threats to Auditor Independence, Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 20, 2017 (p. **150-166**), ISSN 2248-1060, e-ISSN 2248-1060, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Threats to Auditor Independence \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

33. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scortescu - The Inherent General Risk Issues, Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 24, 2019 (p. **182-189**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of The Inherent General Risk Issues \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

34. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scortescu - With Regard to the Price Differences Registered in Finite Products and Agricultural Products - Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 26, 2020 (p. **187-199**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of With Regard to the Price Differences Registered in Finite Products and Agricultural Products \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

35. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Considerations Relating to Specific Inherent Risk and Control Risk - Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 26, 2020 (p. **200-207**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX

COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Considerations Relating to Specific Inherent Risk and Control Risk \(lumenpublishing.com\)](#);

36. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Considerations Regarding Differences Registered on Packaging – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 28, 2021 (p. **276-291**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Considerations Regarding Price Differences Registered on Packaging \(lumenpublishing.com\)](#);

37. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Highlighting Price Reduction in Customer Accounting – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 28, 2021 (p. **257-275**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Highlighting Price Reductions in Customer Accounting \(lumenpublishing.com\)](#);

38. Doina Guriță, FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Brands and Uniqueness in Marketing – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 30, 2022 (p. **157-171**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Brands and Uniqueness in Marketing \(lumenpublishing.com\)](#);

39. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Highlighting Price Reduction in Provider Accounting – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 30, 2022 (p. **248-270**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Highlighting Price Reductions in Provider Accounting \(lumenpublishing.com\)](#).

3. Articole publicate în reviste sau volume din țară recunoscute de către CNSIS și în reviste de specialitate din străinătate (necotate ISI)

1. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Some aspects looking the consolidation of the commercial societies by using the direct and the plateau consolidation technique, în „Globalizarea și educația economică universitară”, vol. II, Editura Sedcom Libris, Iași, 2002 (p. **421-429**), ISBN 973-8353-33-5

2. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Aspecte privind omogenizarea metodelor de evaluare a stocurilor la ieșirea din patrimoniu, în „Normalizare și armonizare în contabilitatea românească”, Editura Sedcom Libris, Iași, 2004, (p. **294-307**), ISBN 973-670-104-2

3. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Omogenizarea metodelor de evaluare a stocurilor la intrarea în patrimoniu, în „Normalizare și armonizare în contabilitatea românească”, Editura Sedcom Libris, Iași, 2004 (p. **308-313**), ISBN 973-670-104-2

4. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - The determination of the interest percentage at the societies comprised in consolidation, în „Riscul în economia contemporană”, Simpozion științific internațional (2005, Universitatea „Dunărea de Jos”), Editura Economică, București, 2005 (p. **472-479**), ISBN 973-709-194-9

5. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Some aspects looking the temporal homogeneity of the consolidated societies accounts, în „Riscul în economia contemporană”, Simpozion științific internațional (2005, Universitatea „Dunărea de Jos”), Editura Economică, București, 2005 (p. **480-489**), ISBN 973-709-194-9

6. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Entități supuse obligatoriu procesului de consolidare, în Revista Economia XXI, Anul III, nr. 1/2005 (p. **62-63**), ISSN 1584-1170 <http://www.upaiasi.ro/html/revista.ec.html>

7. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - The first consolidation difference and goodwill, în "The Proceedings of the International Conference: The Impact of European Integration on the National Economy. Finance Section: Corporate Finance Sections: Corporate Finance, Public Finance, Banking and Capital Market", October 28-29, 2005, Cluj-Napoca, Editura RISOPRINT, Cluj-Napoca, 2005 (p. **671-676**), ISBN 973-751-097-6

8. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aplicarea tehnicii de consolidare pe paliere prin folosirea tabloului bilanțului consolidat, în „Economia românească: prezent și perspective”, Sesiune științifică cu participare internațională (6; 2005; Suceava), vol. II, Editura Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, 2005 (p. **147-155**), ISBN 973-666-164-4

9. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Întocmirea jurnalului de consolidare prin aplicarea tehnicii de consolidare pe paliere, în „Economia românească: prezent și perspective”, Sesiune științifică cu participare internațională (6; 2005; Suceava), vol. II, Editura Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, 2005 (p. **156-163**), ISBN 973-666-164-4

10. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Recunoașterea și evaluarea elementelor componente ale poziției financiare a firmei, în Revista Economia XXI, Anul V, nr. 3 (17), 2007 (p. **60-61**), ISSN 1584-1170 <http://www.upaiasi.ro/html/revista.ec.html>

11. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Some aspects looking the creditor reserves from conversion, Quality management of accounting information, coordonatori Iuliana Georgescu, A. Țugui), Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași, 2009 (p. **119-127**), ISBN 978-973-703-299-7

12. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Considerations looking the consolidated financial statements, Quality management of accounting information, coordonatori Iuliana Georgescu, A. Țugui), Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași, 2009 (p. **263-274**), ISBN 978-973-703-299-7

13. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aspecte privind fondul comercial în viziunea IFRS 3 “Combinări de afaceri”, Informarea financiar-contabilă în condiții de criză: 15 ani de la implementarea noului sistem contabil din România, coordonatori C. Toma, C. Istrate, Editura Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași, 2010 (p. **196-203**), ISBN 978-973-703-514-1

4. Studii publicate în volumele unor manifestări științifice Internaționale recunoscute din țară și străinătate (cu issn sau isbn)

1. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Limbajul aritmeticii și teoremele lui Gödel, în „Anuarul Universității Fundației Academice “Petre Andrei” Iași, tomul VI, secțiunea Economie, 1996 (p. **235-240**), ISSN 1454-5454

2. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Cu privire la echivalențe, dualitate și consecințe logice în calculul propozițional, în „Anuarul Universității Fundației Academice “Petre Andrei” Iași, tomul VI, secțiunea Economie, 1997 (p. **322-326**), ISSN 1454-5454

3. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Cu privire la simboluri, formule și tautologii în logica clasică a propozițiilor, în „Anuarul Universității Fundației Academice “Petre Andrei” Iași, tomul VII, secțiunea Economie, 1997 (p. **327-334**), ISSN 1454-5454

4. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Limbajul adunării și teorema lui Presburger, în „Anuarul Universității “Petre Andrei” Iași, tomul VIII, secțiunea Economie, 1998 (p. **203-209**), ISSN 1454-5454

5. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - As for the consistent and complete formal systems, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza” Iași (serie nouă)”, Științe economice, tomul XLIV-XLV, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 1998-1999 (p. **225-229**), ISSN 1224-516X

6. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Reserves - component of commercial societies own capital, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza” Iași (serie nouă)”, Științe economice, tomul XLVI, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 2000 (p. **110-114**), ISSN 1224-516X

7. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Organizarea contabilității mijloacelor fixe la persoanele juridice fără scop lucrativ, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza” Iași (serie nouă)”, Științe economice, tomul XLVII, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 2001 (p. **147-154**), ISSN 1224-516X

8. Gh. Scorțescu, Daniela Mardiros, FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Serviciile publice – parte componentă a clasificății funcționale a cheltuielilor publice, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza Iași (serie nouă)”, Științe economice, tomul XLVIII-XLIX, Editura Uni-versității „Al. I. Cuza” din Iași, 2002-2003 (p. **107-113**), ISSN 1244-516X

9. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Instituții publice și agenții economici de interes public cu atribuții în realizarea și conducerea contabilității, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza Iași (serie nouă)”, Științe economice, tomul XLVIII-XLIX, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 2002-2003 (p. **153-158**), ISSN 1244-516X

10. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Unele aspecte cu privire la activitățile controlate în comun, în Anuarul Universității „Petre Andrei” Iași, tomul XIV, secțiunea Economie, Editura Junimea, Iași, 2004 (p. **79-86**), ISSN 1454-5454

11. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aspects regarding the importation on its own at the societies of foreign trade, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza Iași, Științe economice, tomul L/LI, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 2004/2005 (p. **147-152**), ISSN 1244-516X

12. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Metode de contabilizare a combinărilor de afaceri, în „Analele științifice ale Universității „Al. I. Cuza Iași, Științe economice, tomul LII/LIII, Editura Universității „Al. I. Cuza” din Iași, 2005/2006 (p. **42-47**), ISSN 0379-7864

13. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Obiectivul, caracteristicile calitative și elementele componente ale situațiilor financiare în viziunea normelor internaționale, în „Economia cunoașterii și globalizarea”, Anuarul Universității „Petre Andrei” Iași, tomul XVI, secțiunea Economie, 2006 (p. **123-131**), ISBN (10) 973-37-1175-6, ISBN (13) 978-973-37-1175-9

14. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Aspecte generale privind societățile de grup și procesul de consolidare, în „Economia cunoașterii și globalizarea”, Anuarul Universității „Petre Andrei” Iași, tomul XVI, secțiunea Economie, 2006 (p. **429-437**), ISBN (10) 973-37-1175-6, ISBN (13) 978-973-37-1175-9

15. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Contabilitatea impozitelor amânate, Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, 2006 (p. **251-252**), vol. II, ISBN 978-9975-70-668-1

16. FLORIN-IOAN SCORȚESCU - Omogenizarea operațiunii de efectuare a ajustărilor pentru depreciere sau pierdere de valoare, Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, 2006 (p. **255-256**), vol. II, ISBN 978-9975-70-668-1

17. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Norme internaționale referitoare la societățile de grup, în „Capacitatea și eficacitatea construcției instituționale în România europeană, Anuarul Universității „Petre Andrei” Iași, tomul XVII, secțiunea Economie, 2007, ISBN 978-973-37-1181-0

18. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aspects regarding business combinations, Anuarul Universității „Petre Andrei” Iași, tomul XVIII, secțiunea Economie, 2008, ISBN 978-973-37-1286-2

19. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Threats to Auditor Independence, Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 20, 2017 (p. **150-166**), ISSN 2248-1060, e-ISSN 2248-1060, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Threats to Auditor Independence \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

20. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – The Inherent General Risk Issues, Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 24, 2019 (p. **182-189**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of The Inherent General Risk Issues \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

21. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – With Regard to the Price Differences Registered in Finite Products and Agricultural Products – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 26, 2020 (p. **187-199**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of With Regard to the Price Differences Registered in Finite Products and Agricultural Products \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

22. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Considerations Relating to Specific Inherent Risk and Control Risk – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 26, 2020 (p. **200-207**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Considerations Relating to Specific Inherent Risk and Control Risk \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

23. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Considerations Regarding Differences Registered on Packaging – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 28, 2021 (p. **276-291**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Considerations Regarding Price Differences Registered on Packaging \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

24. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Highlighting Price Reduction in Customer Accounting – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 28, 2021 (p. **257-275**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Highlighting Price Reductions in Customer Accounting \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

25. Doina Guriță, FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Brands and Uniqueness in Marketing – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 30, 2022 (p. **157-171**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Brands and Uniqueness in Marketing \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

26. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Highlighting Price Reduction in Provider Accounting – Anuarul Universității „Petre Andrei” din Iași, vol. 30, 2022 (p. **248-270**), ISSN 2248-1079, e-ISSN 2601-7008, indexat EconPapers, RePEc, CEEOL, ErihPlus, INDEX COPERNICUS, CrossRef, CrossCheck, Google Scholar, WorldCat, KVK, SOCIONET, [View of Highlighting Price Reductions in Provider Accounting \(lumenpublishing.com\)](http://lumenpublishing.com);

27. Doina Guriță, FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Religious Tourism and Sustainable Development of the Economy in the Context of Globalization in the Northeast Area of Romania, ISI, MDPI, Sustainability, vol. 15, Issue 16 (**August-2, 2023**), Basel, Switzerland, [Sustainability | Free Full-Text | Religious Tourism and Sustainable Development of the Economy in the Context of Globalization in the Northeast Area of Romania \(mdpi.com\)](http://mdpi.com)



COMUNICĂRI LA SESIUNI ȘTIINȚIFICE ȘI CONFERINȚE

1. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Noțiunile de valoare, validitate și consistență în logica clasică a propozițiilor (Simpozionul „Petre Andrei - profesorul și savantul”, Fundația Academică „Petre Andrei” Iași, 27 iunie 1997)
2. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Cu privire la sistemele formale consistente și complete (Manifestări științifice consacrate Zilelor Universității „Al. I. Cuza” Iași, 19-25 octombrie 1997)
3. Gh. Scorțescu, Daniela Mardiros, **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte privind rambursarea obligațiunilor pe calea tragerii la sortji (Manifestări științifice consacrate Zilelor Universității „Al. I. Cuza” Iași, 19-25 octombrie 1997)
4. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Algoritmi de rezolvare a problemelor cu ajutorul calculatorului electronic (Manifestări științifice consacrate Zilelor Universității „Al. I. Cuza” Iași, 19-25 octombrie 1997)
5. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Tipuri de conexiuni folosite în Internet (Manifestări științifice consacrate Zilelor Universității „Al. I. Cuza” Iași, 19-25 octombrie 1997)
6. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte privind inventarierea patrimoniului unităților cu profil zootehnic (Simpozionul științific de zootehnie cu participare internațională, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 11-12 decembrie 1997)
7. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Structuri privind patrimoniul (Sesiunea științifică „Comunitatea - realitate și perspective”, Fundația Academică „Petre Andrei” Iași, 25-26 iunie 1998)
8. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Părți componente și circulația informației într-un sistem electronic de calcul (Sesiunea științifică „Comunitatea - realitate și perspective”, Fundația Academică „Petre Andrei” Iași, 25-26 iunie 1998)
9. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Evaluarea patrimoniului - procedeu al metodei contabilității (Simpozionul „Reforma economică în România”, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 23-24 octombrie 1998)
10. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Regimul contabil al provizioanelor și fiscalitatea (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității „Petre Andrei” Iași, 21-23 mai 1999)
11. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Câteva aspecte legate de autoritatea și determinarea procentajelor de control și de interes ale societății dominante (Simpozionul științific de agronomie cu participare internațională, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 15-16 octombrie 1999)
12. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Operațiunile de agregare și eliminare în consolidare (Simpozionul științific de agronomie cu participare internațională, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 15-16 octombrie 1999)
13. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Respectarea principiilor contabile în vederea obținerii imaginii fidele a patrimoniului, rezultatelor și a situației financiare ale unității economice (Simpozionul „Tranziția după un deceniu”, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 22-24 octombrie 1999)
14. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Leasingul operațional și contabilizarea acestuia de către unitățile din domeniul horticulturii (Simpozionul de comunicări științifice cu participare internațională „Probleme actuale și de perspectivă în horticultură”, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 19 mai 2000)
15. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Contabilitatea lichidării unei unități horticole și a partajului între asociați (Simpozionul de comunicări științifice cu participare internațională „Probleme actuale și de perspectivă în horticultură”, Universitatea Agronomică și de Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, 19 mai 2000)
16. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Conversia obligațiilor societăților comerciale față de terți în acțiuni (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității „Petre Andrei” Iași, 19-20 mai 2000)
17. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Considerații teoretice și practice privind leasing-ul financiar și cel operațional (Sesiunea științifică “Economia românească la începutul mileniului III”, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 26-28 octombrie 2000)
18. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele aspecte privind contabilitatea exportului de mărfuri pe cont propriu realizat de către societățile de comerț exterior (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității “Petre Andrei” Iași, 28-29 iunie 2001)
19. **FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Importul de mărfuri pe cont propriu la vedere. Concepte de bază (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității “Petre Andrei” Iași, 28-29 iunie 2001)

- 20. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Metode de consolidare în cadrul unităților cu profil horticol (Sesiunea jubiliară „50 ani de învățământ superior horticol la Iași, 1951-2001”, Facultatea de Horticultură Iași, 6-7 septembrie 2001)
- 21. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Tehnici de consolidare aplicabile unităților horticole (Sesiunea jubiliară "50 ani de învățământ superior horticol la Iași, 1951-2001", Facultatea de Horticultură Iași, 6-7 septembrie 2001)
- 22. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Consolidarea unităților cu profil agricol prin metoda punerii în echivalență (Sesiunea anuală de comunicări științifice "Agricultura - o provocare pentru mileniul III", Facultatea de Agricultură Iași, 17-18 octombrie 2001)
- 23. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele aspecte cu privire la consolidarea unităților cu profil agricol prin folosirea tehnicii de consolidare directă (Sesiunea anuală de comunicări științifice "Agricultura - o provocare pentru mileniul III", Facultatea de Agricultură Iași, 17-18 octombrie 2001)
- 24. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte privind echilibrul financiar al întreprinderii în contextul noilor reglementări contabile (Sesiunea de comunicări științifice „Probleme actuale ale contabilității românești în contextul armonizării internaționale”, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 25-26 octombrie 2001)
- 25. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte teoretice și practice privind consolidarea societăților comerciale cu profil horticol prin folosirea tehnicii de consolidare pe paliere (Simpozionul de comunicări științifice cu participare internațională „Probleme actuale și de perspectivă în horticultură”, Facultatea de Horticultură Iași, 31 mai 2002)
- 26. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Consolidarea societăților comerciale cu profil agricol prin metoda integrării globale (Simpozionul științific „90 ani de învățământ superior agronomic la Iași”, Facultatea de Agricultură Iași, 24-25 octombrie 2002)
- 27. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Utilizarea metodei integrării proporționale în consolidarea unităților agricole (Simpozionul științific „90 ani de învățământ superior agronomic la Iași”, Facultatea de Agricultură Iași, 24-25 octombrie 2002)
- 28. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Normalizări privind conturile consolidate (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității „Petre Andrei” Iași, 2002)
- 29. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Tipuri de legături și comportamente de grup (Sesiunea anuală de comunicări științifice a Universității „Petre Andrei” Iași, 2002)
- 30. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele aspecte privind consolidarea societăților comerciale prin folosirea tehnicii de consolidare directe și pe paliere (Sesiunea de comunicări științifice „Probleme actuale ale contabilității românești în contextul armonizării internaționale”, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 25-26 octombrie 2002)
- 31. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Influența semnificativă, modalitate de exercitare a controlului în cadrul societăților de grup (Sesiunea științifică, a XIII-a a cadrelor didactice și studenților din Facultatea de Economie, Universitatea „Petre Andrei” Iași, 30-31 mai 2003)
- 32. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aria de aplicabilitate a situațiilor financiare consolidate în unitățile horticole (Simpozionul de comunicări științifice cu participare internațională, Facultatea de Horticultură Iași, 31 mai 2003)
- 33. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Retratări și ajustări prealabile privind consolidarea societăților comerciale cu profil horticol (Simpozionul de comunicări științifice cu participare internațională, Facultatea de Horticultură Iași, 31 mai 2003)
- 34. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Categoriile de persoane asigurate prin sistemul asigurărilor pentru șomaj și veniturile bugetare, (Simpozionul științific „Agricultura în perspectiva integrării europene”, Facultatea de Agricultură, Iași, 23-24 octombrie 2003)
- 35. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Activități care vizează reducerea șomajului și cheltuielile bugetului asigurărilor pentru șomaj, (Simpozionul științific „Agricultura în perspectiva integrării europene”, Facultatea de Agricultură, Iași, 23-24 octombrie 2003)
- 36. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Unele aspecte cu privire la activele controlate în comun (Sesiunea științifică, a XIV-a a cadrelor didactice și studenților din Facultatea de Economie, Universitatea „Petre Andrei” Iași, 14-15 mai 2004)
- 37. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Elemente privind activele controlate în comun (Simpozionul științific „Agricultura – șansă de redresare economică”, Facultatea de Agricultură Iași, 21-22 octombrie 2004)
- 38. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Diferența din prima consolidare la societățile de grup (Simpozionul științific „Agricultura - șansă de redresare economică”, Facultatea de Agricultură Iași, 21-22 octombrie 2004)
- 39. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele considerente cu privire la omogenizarea metodelor de amortizare la societățile comerciale cu profil agricol (Simpozionul științific „Agricultura și mediul” – prezent și perspective, Facultatea de Agricultură Iași, 20-21 octombrie 2005)

- 40. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte privind omogenizarea duratelor de amortizare la societățile comerciale cu profil agricol (Simpozionul științific „Agricultura și mediul” – prezent și perspective, Facultatea de Agricultură Iași, 20-21 octombrie 2005)
- 41. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Unele aspecte privind IFRS 3 „Combinări de afaceri” (Sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor Iași, 19-20 octombrie 2005)
- 42. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - The determination of the interest percentage at the societies comprised in consolidation (A 8-a Conferință internațională „Riscul în economia contemporană”, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, noiembrie 2005)
- 43. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Some aspects looking the temporal homogeneity of the consolidated societies accounts, (A 8-a Conferință internațională „Riscul în economia contemporană”, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, noiembrie 2005)
- 44. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - The first consolidation difference and goodwill (International Conference „The Impact of European Integration on the National Economy”, Babes-Bolyai University, Faculty of Economics and Business Administration, Cluj-Napoca, 28-29 october 2005)
- 45. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Registrele contabile – mijloc de realizare a contabilității asociațiilor și fundațiilor (Simpozionul științific internațional “Horticultura – Știință, calitate, diversitate, armonie”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură, 29-31 mai 2006)
- 46. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Contabilitatea rezultatului exercițiului unei asociații de utilitate publică (Simpozionul științific internațional “Horticultura – Știință, calitate, diversitate, armonie”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură, 29-31 mai 2006)
- 47. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Obiectivul, caracteristicile calitative și elementele componente ale situațiilor financiare în viziunea normelor internaționale (în Lucrările științifice ale celei de-a XVI-a Sesiuni științifice a Facultății de Economie „Economia cunoașterii și globalizarea” realizată în colaborare cu Institutul de Economie Națională al Academiei Române, 18-20 mai 2006)
- 48. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Aspecte generale privind societățile de grup și procesul de consolidare (în Lucrările științifice ale celei de-a XVI-a Sesiuni științifice a Facultății de Economie „Economia cunoașterii și globalizarea” realizată în colaborare cu Institutul de Economie Națională al Academiei Române, 18-20 mai 2006)
- 49. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Contabilitatea impozitelor amânate (Conferința științifică internațională „Învățământul superior și cercetarea – Piloni ai societății bazate pe cunoaștere”, Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, 28 septembrie 2006)
- 50. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** - Omogenizarea operațiunii de efectuare a ajustărilor pentru depreciere sau pierdere de valoare (Conferința științifică internațională „Învățământul superior și cercetarea – Piloni ai societății bazate pe cunoaștere”, Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, 28 septembrie 2006)
- 51. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Agregarea situațiilor financiare individuale (Simpozionul științific „Romanian agriculture in EU – opportunities and perspectives”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Agricultură Iași, 18-19 octombrie 2007)
- 52. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Considerații privind rezervele din conversie debitoare, în „Lucrări științifice” (Simpozionul științific „Romanian agriculture in EU – opportunities and perspectives”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Agricultură Iași, 18-19 octombrie 2007)
- 53. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Norme internaționale referitoare la societățile de grup (în Lucrările științifice ale celei de-a XVII-a Sesiuni științifice a Facultății de Economie „Capacitatea și eficacitatea construcției instituționale în România europeană” realizată în colaborare cu Institutul de Economie Națională al Academiei Române, 17-19 mai 2007)
- 54. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Participații în întreprinderile asociate. Metoda costului de achiziție (Simpozionul științific internațional “Horticultura – Știință, calitate, diversitate, armonie”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură, 29-31 mai 2008)
- 55. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Unele aspecte legate de procedura punerii în echivalență (Simpozionul științific internațional “Horticultura – Știință, calitate, diversitate, armonie”, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, Facultatea de Horticultură, 29-31 mai 2008)
- 56. FLORIN-IOAN SCORȚESCU** – Aspecte cu privire la combinările de afaceri (The 18th International Scientific Session “European construction of Romania: New Projects and Challenges” rerealizată în colaborare cu Institutul de Economie Națională al Academiei Române, 29-31 mai 2008)

57. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aspecte privind reducerile comerciale și financiare (în Lucrările științifice ale celei de-a XVIII-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 4-5 iunie 2010)

58. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Tipuri de control în cadrul grupului (în Lucrările științifice ale celei de-a XXIV-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași, 2-3 iunie 2016)

59. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Amenințări la adresa independenței auditorului – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXV-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 9-10 iunie 2017)

60. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Evaluarea riscului de denaturare semnificativă a unei entități – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXVI-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 8-9 iunie 2018)

61. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Aspecte privind riscul inerent general – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXVII-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 7-8 iunie 2019)

62. FLORIN-IOAN SCORȚESCU, Gheorghe Scorțescu – Cu privire la diferențele de preț înregistrate la produsele finite și produsele agricole – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXVIII-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 1-2 octombrie 2020)

63. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Considerații cu privire la riscul inerent specific și riscul de control – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXVIII-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 1-2 octombrie 2020)

64. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Aspecte privind reducerile comerciale și financiare – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXIX-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 25-26 iunie 2021)

65. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Cu privire la avansurile acordate furnizorilor – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXIX-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 25-26 iunie 2021)

66. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Evidențierea reducerilor de preț în contabilitatea furnizorului – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXX-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 25-26 iunie 2022)

67. FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Vânzările pe credit comercial și modalități de contabilizare a acestora – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXXI-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 23-24 iunie 2023)

68. Daniela Mardiros, FLORIN-IOAN SCORȚESCU – Investițiile directe în economia emergentă din România – (în Lucrările științifice ale celei de-a XXXI-a Sesiuni anuale de comunicări științifice ale Universității „Petre Andrei” din Iași „Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene”, 23-24 iunie 2023)

PARTICIPĂRI LA PROIECTE ȘI PROGRME DE FORMARE

Un loc important în activitatea mea îl reprezintă cercetarea științifică pe bază de **contracte de cercetare științifică**. În acest sens sunt **manager de proiect** la proiectul „*Achiziție de utilaje la S.C. DEEP PREST 2002 S.R.L. Focșani în vederea creșterii productivității*”, finanțat prin contractul nr. 2m/50/07.10.2009 încheiat cu MIMMCMA în cadrul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice, Axa Prioritară 1 „Un sistem de producție inovativ și ecoeficient”, Domeniul major de intervenție 1.1 – Investiții productive și pregătirea prin competiția pe piață în special al IMM-urilor, valoarea acestui proiect fiind de 2.260.179 lei, cu TVA, respectiv 610.859 Euro. Totodată, activitatea de cercetare științifică s-a concretizat și în realizarea a 7 teme încheiate cu diverse firme din mediul de afaceri în calitate de **director de contract**, astfel:

1. „*Retratarea conturilor individuale ale societății comerciale cuprinsă în consolidare*” – S.C. „DORNA BRÂNZETURI” S.A. Vatra Dornei, contract de cercetare nr. 673/25.05.2005, valoare 1.000 RON, 25.05.2005-19.11.2005;
2. „*Asocieri de întreprinderi și situații financiare consolidate*” – S.C. „ALCOVIN” S.R.L. Măcin – Tulcea, contract de cercetare nr. 388/23.05.2005, valoare 1.000 RON, 23.05.2005-20.12.2005;
3. „*Aspecte teoretice privind tehnicile contabile de consolidare*” – S.C. „AGROMEC” S.A. Vulturul – Vrancea, contract de cercetare nr. 53/10.03.2005, valoare 1.190 RON, 10.03.2005-10.02.2006;
4. „*Contabilitatea stocurilor societăților comerciale armonizată cu standardele internaționale de contabilitate*” – S.C. „BASIL FOREST” S.R.L. Vatra Dornei, contract de cercetare nr. 59/24.05.2005, valoare 1.000 RON, 24.05.2005-05.11.2006;
5. „*Omogenizarea evaluărilor – etapă premergătoare întocmirii situațiilor financiare consolidate*” – S.C. „ICETEA” S.R.L. Iași, contract de cercetare nr. 176/12.05.2005, valoare 1.000 RON, 12.05.2005-10.12.2006;
6. „*Utilizarea informației contabile în adoptarea deciziilor economico-financiare*” – S.C. „COMPANIA NOVA CONSTRUCT” S.A. Iași, contract de cercetare nr. 5094/129.03.2005, valoare 1.500 RON, 29.03.2005-10.05.2007;
7. „*Elaborarea previziunilor pe baza datelor din contul de profit și pierdere*” – S.C. „DORNA” S.A. Vatra Dornei, contract de cercetare nr. 480/26.05.2005, valoare 1.000 RON, 26.05.2005-17.09.2007). Tematica de cercetare abordează diverse aspecte, care m-au ajutat și la elaborarea tezei de doctorat, cum ar fi: retratarea conturilor individuale ale societății comerciale cuprinsă în consolidare; asocieri de întreprinderi și situații financiare consolidate; omogenizarea evaluărilor – etapă premergătoare întocmirii situațiilor financiare consolidate etc.

În calitate de **membru** am participat la **două contracte de cercetare științifică**:

1. „**Implementarea metodelor moderne de diagnostic economico-financiar la S.C. FOTOMETRIC INSTRUMENTS S.R.L. București**”, contract de cercetare nr. 1090/18.11.2009, valoare 52.265 RON, 18.11.2009-11.12.2010 – contract de cercetare științifică;
2. „**Reengineering-ul managerial la S.C. SED FARM S.R.L. Iași**”, contract de cercetare nr. 2173/19.11.2010, valoare 48.400 RON, 19.11.2010–15.12.2011)

În calitate de **membru** am participat la **patru granturi**:

1. Proiectul „**Secretariatul Tehnic Permanent al Pactului Teritorial pentru Ocupare și Incluziune Socială, regiunea NE**”, ID 4775, aprobat și cofinanțat de FSE POSDRU pentru perioada 2008–2011;
2. Proiectul „**Cooperare Regională pentru Excelență Antreprenorială**”, ID 3858, program cofinanțat cu 2.000.000 euro din fondurile structurale europene - Fondul Social European, 2009-2012);
3. Proiectul „**FORM ACT**”- program de formare activă a studenților și masteranzilor în domeniile științelor socio-umane, juridice, economice din regiunea de Nord-Est, POSDRU/198/2.1/G/155699, 2015, valoare 1.404.305,98 lei, mentor, cu rol de coordonator practică;
4. Proiectul „**ASCED**” (*Angajare sustenabilă și competitivitate pentru studenții din domeniul economic și drept*) co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, POCU/626/6/13/130352, 2020-2022, valoare 4.749.066,06 lei, mentor, cu rol de coordonator practică.

DATA 20.09.2023

Conf. univ. dr. Florin Ioan SCORȚESCU

